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Stanovisko k problematice vyžadování odborné způsobilosti pro pracovníky s kvalifikací  

Vážený pane,  
na základě Vaší žádosti a prostudování předložených materiálů ve vazbě na Národní soustavu kvalifikací vydávám toto 
stanovisko  
 
Podle katalogu prací zjišťuji, že  
 

Pomocný bezpečnostní pracovník  
(viz. Národní soustava kvalifikací, dostupné na:  www.narodni-kvalifikace.cz ) 
 
Seznam činností, které spadají do této kvalifikace: 
 

Provádění ochrany a ostrahy majetku a osob. 
Obsluhování technických bezpečnostních systémů.  
Uplatňování zásad součinnosti se složkami Integrovaného záchranného systému, zejména s Policií ČR a vymezenými 
osobami. 
Aplikování právních základů bezpečnostní činnosti. 
Kontrola osob a vozidel na vrátnicích a branách. 
Kontrolní činnost ve střežených objektech. 
Dozor v objektech a na veřejných prostranstvích. 
Provádění jednoduchých úkonů k zajištění a obnovení bezpečnosti a ke snížení ztrát na majetku a zdraví osob. 
Používání věcných bezpečnostních prostředků. 
Vedení dokumentace o ostraze, kontrolách a poskytnutých službách. 
 
Na základě vymezení podle katalogu je nutné dovodit závěr, že jakákoliv činnost, která je spojená s touto kvalifikací ve 
výčtu výše uvedeném, podléhá povinnosti absolvovat a doložit odbornou způsobilost.  
 
Tato povinnost je předepsaná nejen pro zaměstnance soukromých bezpečnostních služeb, ale pro všechny zaměstnance, 
kteří tyto činnosti vykonávají. Není rozhodné, jak je ta která činnost pojmenována.  
 
Podstatou pro pochopení této vazby je, že činnost organizací i zaměstnanců, která obsahové náplni odpovídá, musí být 
školena a certifikována pod hrozbou sankce, či zrušení podnikatelského povolení pro danou oblast specializovaným 
pracovištěm a certifikovaným (autorizovaným) školitelem (lektorem) ve smyslu jednotlivých ustanovení zákona 179/2006 
Sb. v platném znění. 
Lhůta splnění této povinnosti a realizaci potřebných kroků je stanovena do 1.8.2012. 

V Jindřichově Hradci 15.12.2011 
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